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https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022_2005_E4_BC_

9A_E8_AE_A1_c44_71520.htm 一、单项选择题(下列每小题备

选答案中，只有一个符合题意的正确答案。请将选定的答案

，按答题卡要求，用2b铅笔填徐答题卡中相应的信息点。多

选、错选、不选均不得分。) 1、企业投资一个大型项目，向

银行借入一笔钱，企业拟从该项目正式投产后（第一年末）

每年提取一笔偿债基金以归还10年后到期的1000万元债务，

若目前银行存款利率4％，（p/a，4％，10）＝8.1109，（f/a

，4％，10）＝12.006，问每年应提取的偿债基金为（ ）。 a

、108.53 b、123.29 c、83.29 d、94.49 正确答案:c 解析:每年应

提取的偿债基金＝1000÷（f/a，4％，10）＝83.29。 2、关于

经营杠杆系数，下列说法不正确的是（ ）。 a、在其他因素

一定时，产销量越大，经营杠杆系数也越小 b、在其他因素

一定时，固定成本越大，经营杠杆系数越大 c、在固定成本趋

近于0时，经营杠杆系数趋近于0 d、经营杠杆系数越大，反

映企业的经营风险越大 正确答案:c 解析:在其他因素一定的情

况下，产销量越小，成本越大，经营杠杆系数越大，反映企

业的经营风险也越大，当固定成本趋近于0时，经营杠杆系数

为1。 3、某投资项目的净现值500万元，折现率10％，项目计

算为10年，其年等额净回收额为（ ）万元。 a、81.37 b、61.44

c、31.35 d、79.65 正确答案:a 解析:年等额净回收额＝净现值/

（p/a，10％，10）＝500/6.1446＝81.37（万元）。 4、股份有

限公司为了使已发行的可转换债券尽快地实现转换，或者为

了达到反兼并、反收购的目的，应采用的策略是（ ）。 a、



不支付股利 b、支付较低的股利 c、支付固定股利 d、支付较

高的股利 正确答案:d 解析:本题的考点是影响股利发放的公司

因素中的其他因素。多发股利，可使股价上涨，使已发行的

可转换债券尽快的实现转换，从而达到调整资金结构的目的

；此外通过支付较高股利可刺激公司股价上扬，从而达到反

收购、反兼并的目的。 5、在上月预算执行情况基础上来编

制下月份预算的财务预算编制方法是（ ）。 a、弹性预算 b、

增量预算 c、滚动预算 d、零基预算 正确答案:c 解析:滚动预

算的要点在于：不将预算期与会计年度挂钩，而始终保持

在12个月，即每过一个月，就在原预算基础上，增补下一个

月的预算，这样可以根据实际执行情况，随时调整预算，使

预算能够更加符合实际。 6、下列属于投资与投机相同的地

方为（ ）。 a、行为期限的长短 b、两者的基本目的 c、两者

承担的风险 d、两者的利益着眼点 正确答案:b 解析:投资与投

机的基本目的是一致的，都是以获得未来货币的增值或收益

为目的。 7、相对于公募债券而言，私募债券的主要缺点是

（ ）。 a、发行费用较高 b、流通性较差 c、限制条件较多 d

、发行时间较长 正确答案:b 解析:本题的考点私募证券和公募

证券的比较，私募债券手续简单，节约发行时间和发行费用

；但筹资数量有限，流通性较差，不利于提高发行人的社会

信誉。 8、企业为维持一定经营能力所必须负担的最低成本

是（ ）。 a、变动成本 b、混合成本 c、约束性固定成本 d、

酌量性固定成本 / 正确答案:c 解析:约束性固定成本属于企业

经营能力成本，是企业为维持一定的业务量所必须负担的最

低成本。酌量性固定成本属于企业经营方针成本。 9、某项

目在建设起点一次投入全部原始投资额为2000万元，若利



用excel采用插入函数法所计算的方案净现值为500万元，企业

资金成本率10％，则方案本身的获利指数为（ ）。 a、1.1 b

、1.15 c、1.265 d、1.275 正确答案:d 解析:按插入函数法所求的

净现值并不是所求的第零年价值，而是第零年前一年的价值

。 方案本身的净现值＝按插入法求得的净现值×（1＋i）

＝500×（1＋10％）＝550万元。 方案本身的净现值率

＝550/2000＝27.5％；获利指数＝1＋27.5％＝1.275。 10、下列

有关封闭型证券投资基金的表述正确的是（ ）。 a、没有固

定期限，投资人可随时向基金管理人赎回 b、在招募说明书

中要列明其基金规模 c、交易价格基本不受市场供求影响 d、

基金资产必须保持流动性，不可进行长期投资 正确答案:b 解

析:封闭型基金在招募说明书中要列明其基金规模；选项acd属

于开放基金的特点。 11、下列项目中，不属于现金持有动机

中交易动机的是（ ）。 a、派发现金股利 b、支付工资 c、缴

纳所得税 d、购买股票 正确答案:d 解析:购买股票通常属于投

机动机。 12、若某企业近五年（1998至2002年）年末的所有

者权益分别为1500万元、1700万元、6800万元、9900万元

、13600万元，则该企业2002年的三年资本平均增长率为（ ）

。 a、100％ b、397％ c、128％ d、68％ 正确答案:a 解析:三年

资本平均增长率＝（年末所有者权益/三年前所有者权益）1/3
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